

# 响水日报

XIANGSHUI RIBAO  
主流·权威·贴近·服务



公众号



数字报

主办：中共响水县委

2021年3月25日 星期四 第936期(总第3849期)

加快跨越赶超，奋力走在前列，为实现“十四五”良好开局、跻身苏中苏北第一方阵而努力奋斗！

## 我县举行“金融助力 产业兴响”政银企合作暨集中签约活动

顾云岭朱金明吴从法殷路鸣郭超等出席 陆文忠主持

本报讯 (记者 王双飞)3月24日，我县举行“金融助力 产业兴响”政银企合作暨集中签约活动。副市长、县委书记顾云岭出席并讲话，市地方金融监管局局长朱金明，市人行行长吴从法，市银保监分局局长殷路鸣，县长郭超，县委副书记陆文忠以及刘中连、刘中明等县领导出席签约仪式。

顾云岭在讲话中代表县委、县政府向市金融主管部门和市县两级金融机构一直以来对响水发展给予的关心和支持，表示衷心感谢。他指出，金融是实体经济的血脉，企业是区域发展的支撑。希望金融机构支持响水、服务响水，在合作共赢上实现新突破。要加大信贷投放力度，协调争取更大信贷额

度，千方百计促进信贷资金流向响水，为响水发展跻身苏中苏北第一方阵注入更多金融活力。希望现有企业抢抓机遇、大干快上，在创新发展上取得新突破。要苦练内功、做强实力，以企业的成长壮大引来资本的竞相支持；要诚实重信、守法经营，以优秀的企业素质和良好的企业形象，赢得金融机构的信任和支持；要主动对接、加强联系，积极赢得金融部门的支持，为企业做大做强注入强劲动力。希望政府部门搭好桥梁、精准服务，在优化环境上取得新突破。要牢固树立“抓环境就是抓发展”理念，深入开展“营商环境提升年”活动，进一步创优金融环境、政务环境和诚信环境，为银企深度合作创造更加有利条件。

郭超致辞并介绍了我县经济社会发展情况。他说，近年来，响水深入践行“两海两绿”发展路径，提振精神状态、提升工作标准、提高办事效率，坚定不移推进高质量转型发展，综合实力持续攀升，主导产业全面起势，城乡面貌明显改观，民生改善更加可感，全县经济社会保持稳健向好的态势。希望各金融机构一如既往地关心支持响水发展，为响水发展注入更多源头活水。希望广大企业用足用好各类扶持政策，做强主业、做响品牌，诚信经营、依法经营，以过硬的信用品质、良好的市场形象赢得金融机构支持。县委、县政府将以服务企业发展、维护金融生态为己任，为政

银企三方深度合作创优环境、构筑平台、实现共赢。

签约活动中，朱金明、吴从法、殷路鸣分别讲话。郭超代表县人民政府与农发行盐城分行签订战略合作协议，与华夏银行盐城分行、南京银行盐城分行签订助农乡村振兴合作协议。陆文忠主持签约仪式，刘中连作“两重一实”项目资金需求推介说明。出席人员还一同观看了响水宣传片。

据了解，此次签约仪式共有22家银行与我县35家企业达成68项协议，协议总金额200多亿元。

在响期间，市金融监管部门及金融机构领导实地观摩了德龙公司、不锈钢展示中心、金田纸业、响水港集团、库纳实业等项目现场。

## 县政协召开年度议政议题开题动员会议

田国举等参加

本报讯 (记者 戴进东)3月23日上午，县政协召开2021年度议政议题开题动员会。县政协主席田国举，县委副书记、常务副县长刘中连，县政协副主席陈骥、周汝琴，县政协秘书长程君红等出席会议。各相关部门单位及政协协商议题工作专班成员参加会议。

会议对政协常委会会议两个协商议政议题和三个主要会议协商议题进行了开题动员。会上，刘中连要求，各相关部门单位要端正态度，全面支

持政协议政调研工作。要对标先进，共同谋划高质量发展路径，认真研究，充分吸收政协专题协商成果。

田国举强调，做好议政议题的协商议政是围绕中心服务大局的集中体现，要从思想上高度重视，精心抓好政协年度重点议政议题的协商议政，明确工作目标，细化工作方案，强化成果的运用，吃透上情、摸清下情、弄清外情，切实加强对议政议题的组织协调，让重点议政议题取得如期高质量的效果。

## 县领导深入重大项目和重点企业开展服务活动

本报讯 (通讯员 朱 遂)3月24日，县委常委、宣传部长李运连一行先后来到工业经济区、经济开发区，深入重大项目和重点企业开展服务工作。

欧亿德耐火材料是我县“两重一实”项目，总投资5亿元，项目体量大，产品市场广阔。李运连深入工地、车间，详细了解项目建设进度和人才引进、服务配套等情况，与企业负责人面对面座谈交流，为企业发展中遇到的困难问题出谋划策、排忧解难，鼓励企业树

立发展信心，提高核心竞争力、增强企业吸引力，要求相关部门和园区积极为企业牵线搭桥，在用工等方面做好服务。

在江苏北林纺织有限公司，李运连详细了解企业生产经营相关情况。座谈中，企业负责人介绍了北林纺织的基本情况、经营状况和发展规划等。李运连鼓励企业加快扩大产能、做大做强，要求相关部门和园区积极提供精准、优质、高效的服务，助推企业不断发展壮大。

## 经济开发区召开党史学习教育动员会

本报讯 (记者 张思源)3月20日，县经济开发区召开党史学习教育动员会。县委常委、县经济开发区党工委书记刘中明主持并讲话。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚决落实党中央决策部署和省市县委要求，不断增强党员干部学习

党的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要切实提高政治站位，增强开展好党史学习教育的政治责任感和使命感，牢牢把握基本要求，全力确保党史学习教育取得实效，不断强化责任担当，确保党史学习教育融入日常工作，推动各项工作。

### 今日推荐——

## 奋力赶超建设“四新响水” 激情满怀谱写华彩篇章

详情见本报二三通版

## 畅通金融“血脉” 滋养产业“肌体”

草长莺飞，柳绿燕舞。3月24日，我县隆重举行“金融助力 产业兴响”政银企合作暨集中签约活动，市金融管理部门和21家金融机构专程来响水送政策、送资源、送温暖，这在响水历史上还是第一次。这是我县经济社会发展中的一件盛事，必将为全县实体经济、特别是产业项目发展提供源头活水和坚强支撑。

正如副市长、县委书记顾云岭在讲话中所说，金融是实体经济的血脉，企业是区域发展的支撑。68个政银企合作项目的现场签约，展现了政府为企业保驾护航，银行为企业雪中送炭，企业抓发展共克时艰的生动局面。

金融活，经济活；产业兴，金融

兴。产业是肌体，金融是血脉，两者共生共荣。“十四五”时期的响水，有了政银企的深度合作，经济发展势头会更加强劲，发展前景会更加广阔。期待各金融机构充分发挥金融服务优势，强化对实体经济的信贷支持，创新金融产品、降低融资成本，为响水发展注入更多源头活水。全县各企业更要用足用好各类扶持政策，诚信经营、依法经营，以过硬的信用品质、良好的市场形象赢得金融机构支持。县委、县政府将以服务企业发展、维护金融生态为己任，为政银企三方深度合作创优环境、构筑平台、实现共赢。

### 本报评论

## 主导产业全面起势 我县加快跻身苏中苏北第一方阵步伐

本报讯 (记者 周序蒙)3月24日，在我县举办的“金融助力 产业兴响”政银企合作暨集中签约活动中，市金融管理部门和21家金融机构来响助阵，68个政银企合作项目成功签约，注入源头活水，标志着我县经济高质量发展全面进入快车道，为加快跻身苏中苏北第一方阵打下坚实基础。

近两年来，我县深入践行“两海两绿”发展路径，提振精神状态、提升工作标准、提高办事效率，坚定不移推进高质量转型发展，全县经济社会保持稳健向好的态势。

综合实力持续攀升。2020年，响水地区生产总值突破400亿元，人均地区生产总值突破1万美元，工业开票销售突破1000亿元、总量占全市六分之一。全县开票销售超百亿元企业4家、纳税超千万元

企业达50家。10项主要经济指标增幅位居全市前三名，其中6项指标增幅全市第一。

主导产业全面起势。全县上下坚定不移推进产业转型发展，将不锈钢、再生纸确定为县级主导产业，将绿色动力、食品加工、色纺纱作为特色产业来打造，加快构建“2+3”的产业体系。

重点打造千亿级不锈钢产业园区。县专门出台《响水县关于加快不锈钢产业高质量发展的实施意见》，高起点编制完善不锈钢产业发展规划，成立不锈钢产业招商专班和服务专班，全力打造“一体两翼三中心”产业集群。

全力打造“一体两翼三中心”产业集群。县专门出台《响水县关于加快不锈钢产业高质量发展的实施意见》，高起点编制完善不锈钢产业发展规划，成立不锈钢产业招商专班和服务专班，全力打造“一体两翼三中心”产业集群。

## 综合实力持续攀升

## 我县加快跻身苏中苏北第一方阵步伐

打造千亿级不锈钢产业园区。再生纸产业加快集聚发展，随着金田纸业、富勤纸业加快建设，金盈纸业加快落地建设，一批再生纸产业链项目加快投产，与此同时，绿色动力、食品加工、色纺纱等一批民生工程惠及全县人民，广大群众获得感、幸福感持续增强，全面建成小康社会取得决定性胜利。

城乡面貌明显改观。县城城东新区组团初具雏形，城南片区功能性项目加快布局，老城区棚改工作快速推进，整个城市更加舒展、更加流畅、更加有序。陈家港港城全面深化与银宝集团、海兴集团、盐城港控股集团的战略合作，一批重点项目加快建设，港城形象明显提升。全域推进农村人居环境整治，全县三分之一村庄建成美丽宜居村庄。

民生改善可观可感。始终坚持人民至上理念，大力实施民生改善

三年行动计划，全面推进六大领域100项民生重点项目，去年民生领域投入占公共财政支出首次达80%以上，教育、卫生、文化、交通、农房改善、污水处理等一批民生工程惠及全县人民，广大群众获得感、幸福感持续增强，全面建成小康社会取得决定性胜利。

向海而歌、跨越赶超，我县加快发展进入火红年代。全县奋进“十四五”，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚定走好“两海两绿”发展路径，围绕“千亿级、全链条、集聚式”目标，全力拉长做粗不锈钢、再生纸产业链条，到2025年不锈钢产值突破2000亿元、再生纸产能突破660万吨，打造全国高品质不锈钢产业基地、华东地区最大的再生纸产业基地，成为盐城市副工业第一县。



欢迎下载“响水融媒”APP 浏览每天最新《响水日报》数字报



98.3 响水广播电台



响水电视台



响水日报



响水融媒



响水融媒公众号



响水融媒视频号



响水新闻网



响水融媒微博



响水发布



响水发布抖音号



户外电子屏